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                                     Poštovani predsjedniče znanstvenog skupa 

                                                Cijenjene kolegice i kolege, 

                                                      Gospođe i gospodo! 

 

Prigodom ovog značajnog znanstvenog skupa, povodom 145. obljetnice Instituta za 

poljoprivredu i turizam u Poreču, pozdravljam Vas u ime Akademije poljoprivrednih 

znanosti i osobno Vas pozdravljam. 

Za Vas koji niste upoznati, naši znanstvenici poljoprivrede utemeljili su svoju 

Akademiju prije 3 godine. Temeljna djelatnost Akademije je – doprinos razvoju 

poljoprivrednih znanosti i unapređenju poljoprivredne struke. Sukladno svojoj 

djelatnosti Akademija poljoprivrednih znanosti, zajedno s Razredom za prirodne 

znanosti HAZU i Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču, organizator su ovog 

znanstvenog skupa. Ovim skupom želimo ukazati na sadašnje nepovoljno stanje naše 

poljoprivrede i način kako možemo – koristeći naše povoljne prirodne uvjete – ostvariti 

uspješnu poljoprivredu u Hrvatskoj, a posebno na prostoru Istre. 

Svima nama poznato je da je Istra općenito najrazvijenije naše područje i da ima jako 

dobre potencijale za ostvarivanje razvijene poljoprivrede i turizma. Uz to, fizički oblik 

Istre, ako pogledamo na zemljopisnu kartu, vidljivo je da je u obliku ljudskog srca. A 

poznato je da je srce vrlo važan organ za ljudski organizam. Usporedivo s tim, isto tako, 

Istra je vrlo važna za Hrvatsku pa Hrvatska ne može biti razvijena na potreban način, 

bez svoje Istre. 

Stoga, ovi 49 znanstvenih i stručnih radova ovog skupa doprinijet će ostvarenju 

napredne poljoprivrede i turizma u Hrvatskoj i Istri. 

Na kraju, cijenjenom ravnatelju Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču, koji je 

jedan od najstarijih i najuspješnijih znanstvenih poljoprivrednih institucija u 

Hrvatskoj, Vama ravnatelju i svim djelatnicama i djelatnicima Instituta, čestitam 145. 

obljetnicu i želim Vam nastavak uspješnog znanstvenog i stručnog rada u svrhu 

razvijenije poljoprivrede i turizma u odnosu na danas. Hvala Vam. 
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